
В Хабаровске устанавливаются обстоятельства смерти мужчины, обнаруженного в котловане Индустриального района

15 марта 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в котловане, расположенном в Индустриальном районе Хабаровска, обнаружено вмёрзшее в воду тело мужчины.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа во главе с руководством следственного отдела по Индустриальному району Хабаровска. В ходе осмотра с участием следователей-криминалистов тело поднято из воды, направлено на медицинскую экспертизу для установления причины смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе личность мужчины.

16 Марта 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1314046>